



КОММУНАР

Газета Быковского муниципального района
Основана 7 февраля 1935 года

16+

Четверг, 11 февраля 2016 года, № 11 (103806)

УКРОТИТЕЛИ СТЕПНОГО ОГНЯ

Ольга ОСЬМАКОВА

В ближайшее время в пожарную часть села Катричев поступит новая техника - специализированный автомобиль для тушения степных пожаров.



ПОВЕРЬ В СЕБЯ — И В ПУТЬ!

**Он стал абсолютным чемпионом
Волгоградской области среди
юниоров 2015 года**



Анна ЛИ

Роман родился и вырос в Кислово. Как рассказывает его отец, Александр Александрович Непокрый, глава администрации Кисловского сельского поселения, мальчик рос озорным, энергичным, «весь в папу пошел», хотя старший сын Максим по своему спокойствию был Роме совершенной противоположностью.

Учился Роман в Кисловской СОШ, которую окончил «хорошистом». В школе предпочтение отдавал сложному, но очень современному предмету - физике, поэтому с будущей специализацией определился уже давно. Оставалось лишь выбрать ВУЗ. Подал документы в несколько институтов сразу, он прошел во все. Но ВолГАУ (бывшая сельхозакадемия) привлек тем, что в ВУЗе с начинающими спортсменами занимался мастер спорта, чемпион России по армрестлингу

Алексей Фаронов. У известного тренера уже имелись на момент начала учебы Романа Непокромого несколько знаменитых воспитанников. Среди них - бронзовый призер 37-го чемпионата мира по армрестлингу Шамиль Исаев, чемпион России на правой руке и серебрянный призер первенства Европы в 2014 году Вадим Алейников.

Армрестлингом Роман никогда не увлекался и соревнования видел лишь по телевизору. Но еще будучи школьником, Рома занимался штангой, ездил на турниры Волгоградской области по русскому жиму, где занимал призовые места: в 2014 году занял 1 место по жиму, подняв 122,5 кг.

Активный и целеустремленный парень участвовал во многих школьных соревнованиях, поэтому в 2014 году его пригласили от школы поучаствовать на районных соревнованиях по армрестлингу. В том году Роман, к сожалению, потерпел поражение, и молодого парня это зацепило. После проигрыша он решил основательно заняться этим видом спорта, чтобы

в следующих соревнованиях обязательно выиграть. Узнав все об армрестлинге во Всемирной паутине (Интернет), Рома начал тренироваться в Кисловском ДК «Источник», где уже имелись тренажеры, благодаря местной администрации. Вместе с отцом они сварили

специальные тренажеры, позволяющие выполнять упражнения для армспорта, установили в зале турник.

Директор ДК «Источник» Людмила Ивановна Колесникова говорит, что Роман является самым дисциплинированным парнем, никогда не пропускает тренировки, в любую погоду приходит в зал, ведет свой журнал тренировок. Сейчас вместе с ним приходят заниматься брат Денис Ожигов и его девушка Татьяна Корбакова, которую он тоже пригласил к спорту.

Рома выступал на мастерском турнире по армрестлингу в республике Калмыкия, стал серебряным призером на сельских играх в Калаче-на-Дону и в г. Ростове, завоевал первое место в весовой категории до 80 кг, а затем победил и в абсолютной весовой категории в первенстве Волгоградской области по армспорту среди учащихся общеобразовательных учреждений, посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. И здесь парень стал абсолютным чемпионом Волгоградской области среди юниоров 2015 года.

Проductивный 2015 год для молодого спортсмена открыл большие возможности: участвуя в различных соревнованиях и турнирах, студент попал в сборную института.

30 января Роман выступал на арфайте и выиграл его со счетом 6:0. Топовые рукоборцы, желая проверить свои силы, могут пригласить соперника из другой команды на арфайт, кидают заявку, спортсмен может согласиться или отказаться по собственному желанию. На подобные дружеские поединки наш спортсмен-земляк всегда откликается и никогда не отказывается проверить себя и свои возможности.

Сегодня молодой спортсмен готовится бороться на отборочных встречах в институтах Волгоградской области по армспорту, в результате чего будут отобраны три института по области, которые в дальнейшем будут бороться на соревнованиях по России. Так что сейчас Рома готовится к очередному турниру, что само по себе не так-то и просто: нужно в определенные сроки подать заявку, оформить все необходимые документы, усердно тренироваться. Для того чтобы попасть в определенную категорию — перейти на диету, которая включает в себя кашу, варенные яйца и воду с лимоном. Его личным рекордом стал сброс веса на 9 кг в течение 4 дней.

Как и для многих спортсменов, для Ромы очень важны новые звания, поэтому сейчас главной целью для него является получение кандидата в мастера спорта, что требует участия в соревнованиях определенного уровня, не менее 10 человек в категории и наличие судей Всероссийского уровня. Думаю, что для такого целеустремленного и трудолюбивого парня эта задача не станет труднодостижимой, ведь Романа поражения не расстраивают, а лишь мотивируют к достижению успеха, стимулируют развиваться.

Сотрудники филиала 98-й пожарной части ТКЦ ПС № 4 в селе Катричев приступили к боевому дежурству в мае 2014 года. Возглавляет подразделение Владимир Витальевич Самаков, в заместителях - Сергей Анатольевич Кобликов. В составе — четверо пожарных и столько же водителей. Предусмотрена должность и старшего водителя. Эти обязанности исполняет Николай Григорьевич Поздняков. Не обойтись в пожарной части без диспетчерской и профилактической службы.

У инструктора по противопожарной профилактике Елены Степановны Поздняковой цифры, что называется, всегда под рукой. Она с ходу докладывает: в 2015 году зарегистрировано 37 выездов. 8 из них — на пожар, 23 — на возгорания и 6 - на тактические занятия. Материальный ущерб от пожаров и возгораний составил более 1,3 миллиона рублей. Статистика прошлого года менее тревожная, не жели в 2014 году. Выходит, что здесь хорошо поставлена профилактическая работа, которую проводит весь состав. Инспектор констатирует: за более 260 обходов посещениями охвачено около 3 тысяч домовладений. Работа ведется не только в Катричеве, но и в соседних селах Демидово, Новоникольское, Солдатско-Степное, Верхний Балыклей, Победа и так далее. Противопожарный ликбез проводится в дошкольных учреждениях и школах. Не так давно, к примеру, проводились соревнования между командами Урало-Ахтубинской и Солдатско-Степновской школ.

О мерах профилактики мы беседовали с инструктором в учебном классе на втором этаже. На первом «балом правят» мужчины в форме. Начальник и старший водитель показывают уже имеющуюся технику. Катричевская ПЧ укомплектована двумя автомобилями: новым, современным АЦ 5,8-50 на платформе «Урала», в резерве «ГАЗ-53» — АЦ-1,8-40, переданный по договору от Урало-Ахтубинской сельской администрации. В скором времени на боевом дежурстве будет и третий автомобиль, который уже создан на базе техники химических войск.

Под пожарный автомобиль переоборудован АРС, - уже осведомлен о новом пополнении начальник и старший водитель. - Машина с большой проходимостью и, главное, приспособлена для тушения степных пожаров, то есть будет тушить огонь на ходу.

Степные пожары были и остаются самыми сложными. Распространяются они в степной зоне района, по наблюдениям местных пожарных, с хутора Овечкин, недалеко от села Красноселеч.

Прошлым летом такой пожар тушили три дня. В тушении были задействованы 11 пожарных автомобилей, в том числе и из с. Катричев. С новой техникой катричевские пожарные будут укрощать степной огонь в разы быстрее. Хотя желают они себе не прыти в делах, а «сухих рукавов».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

11.02.16 - 17.02.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
11.02	+2... +4	ясно	6,4
12.02	+1... +3	пасмурно	6,2
13.02	0... +1	пасмурно	2,7
14.02	+1... +3	пасмурно	5,1
15.02	+1... +3	облачно	4,8
16.02	+1... +3	облачно	4,2
17.02	+3... +5	облачно	5,8

КОГДА ЗА СЛОВАМИ СТОЯТ ДЕЛА

Отчет главы поселения затронул все жизненно важные сферы

Ольга ОСЬМАКОВА

Красносельцевские фермеры и владельцы ЛПХ установили районный рекорд по наращиванию овцеголовья; местные спортсмены заняли прочное лидерство по волейболу и футболу; сельская администрация позаботилась о многодетных и малообеспеченных семьях; многонациональное село прожило 2015 год в мире и согласии друг с другом... Так об итогах прожитого года отчиталась на конференции граждан Красносельцевского поселения 9 февраля глава поселения Н.А. Кузнецова. В работе схода уполномоченных приняла участие глава администрации района Н.К. Поволокина и группа руководителей районного звена. Их более чем часовое общение с залом было информационно насыщенным для сельских жителей и не оставило ни одного вопроса без ответа.



Н.К. Поволокина.



Н.А. Кузнецова.



В.В. Бондаренко.



С.В. Жалнина.



По наращиванию поголовья овец они стали рекордсменами в районе. На начало текущего года овцеголовье составило около пяти тысяч голов или в 4,5 раза больше по сравнению с прошлым годом. Прирост в свиноводстве также значителен – в 2,5 раза по сравнению с началом 2015 года.

Отчет главы поселения затронул все жизненно важные сферы. На территории значатся 23 ИП и КФХ, коллективные хозяйства представлены кооперативом «Простор» и акционерным обществом «Русь». Несвязанную поддержку в сумме около миллиона рублей получили семь хозяйствующих субъектов. По двум видам господдержки в животноводстве (маточное поголовье овец и коз, мясное скотоводство) субсидии составили более полутора миллиона рублей. Засуха прошедшего лета не миновала красносельцевских фермеров. Документы на субсидии по засухе подали шесть хозяйств, занимающихся растениеводством и кормопроизводством, и получили все вместе более полутора миллионов рублей. Итого: более трех миллионов рублей составила господдержка красносельцевским хозяйственникам. Она была своевременной и, безусловно, помогла сельхозпроизводителям нарастить производственный потенциал, несмотря на ЧС по засухе. По всем видам в животноводстве красносельцевские сельхозтоваропроизводители идут с плюсом. По наращиванию поголовья овец они стали рекордсменами в районе. На начало текущего года овцеголовье составило около пяти тысяч голов или в 4,5 раза больше по сравнению с прошлым годом. Прирост в свиноводстве также значителен – в 2,5 раза по сравнению с началом 2015 года. Почти в два раза стало больше коз, численность КРС выросла на 47 процентов. Такой прорыв в животноводстве, думаю, должен стать стартовой площадкой для кооперирования в вопросах переработки и сбыта продукции.

Для поддержки ЛПХ администрация поселения заключила соглашение с территориальным управлением соцзащиты по программе «Самообеспечение». Пять семей получили материальную поддержку на развитие ЛПХ в сумме более 190 тысяч рублей, семье Овчаренко помогли оформить субсидию на организацию предпринимательской деятельности на закупку молока через Центр занятости населения.

Целенаправленно ведется и работа с молодыми семьями. В жилье здесь нуждаются 29

человек – все они поставлены в очередь. В минувшем году первоочередная семья Буровых получила сертификат на получение жилья по госпрограмме «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 и на период до 2020 года». Из бюджета поселения на жилье было выделено 100 тысяч рублей.

Из организованных на территории поселения комиссий докладчик акцентировала внимание на работе двух. В рамках работы административной комиссии было составлено 26 протоколов, вынесено 10 предупреждений и наложено 17 штрафов на сумму 46 тысяч рублей за нарушение правил содержания скота и благоустройства.

В связи с событиями в Сирии и Турции заметно активизировалась работа антитеррористической комиссии. На территории поселения массово проживают люди шести национальностей. Из их числа были избраны старейшины, которые активно участвовали в заседаниях комиссии и совместно с администрацией поселения, участковым, ДНД, казаками проводили работу по профилактике межэтнических конфликтов.

Еще одна «особенность» Красносельца ощутимо бьет по карману. В этом селе самая большая протяженность газовых сетей – около сорока километров. Их техобслуживание обошлось местной казне в 1,2 миллиона рублей. В продолжение этой темы дальше говорила глава администрации района Н.К. Поволокина. По ее словам, сейчас завершается работа по подготовке документов на передачу газовых сетей в собственность Газпрома. После чего и расходы по их обслуживанию, а они немалые и для района в целом, будут проблемой собственника. Красносельцевское поселение также участвует в этой передаче – в прошлом году все газовые сети были заземлены.

- Если планом по передаче газовых сетей суждено сбыться, - отметила Н.К. Поволокина, - то освободившиеся более миллиона рублей в бюджете Красносельцевского поселения можно будет направить на социально значимые объекты. К примеру, на строительство пожарного депо, о котором «пекутся» неравнодушные жители села.

Вопрос по дорогам «кочует» из года в год на всех сельских сходах. Жителей Красносельца особо волнует участок от села до райцентра. Действительно, часть этой дороги представляет собой шахматную доску, где роль черных квадратов играют ямы. Местные водители не весело шутят по этому поводу: «На нашей дороге не заснешь». Дорожные реалии таковы. За внутриселковские дороги отвечает сельская администрация, куда направляется часть средств дорожного фонда. В докладе Н.А. Кузнецовой прозвучало, что в текущем году будет отремонтировано твердое покрытие двух улиц, уже весной на них будут установлены дополнительные дорожные знаки. Что касается проезжей части до райцентра, а она относится к дороге областного подчинения, то здесь придется подождать. Финансовое положение осложнилось в связи с отвлечением средств на урегулирование неспокойной ситуации мирового масштаба. Более того, в минувшем году приоритет был отдан ремонту дорог в областном центре и участкам федеральных трасс в связи с предстоящим чемпионатом мира по футболу. Но по дороге на Красносельце есть зацепка. - Она является участком трассы, ведущей на Эльтон. Санаторий соседнего района в настоящее время активно развивается, и, возможно, эта трасса войдет как первоочередной объект в план ремонта. Другой вариант вырисовывается через новый интеграционный экономический проект «Шелковый путь». Если он пройдет через Волгоградскую область, то дорога на Эльтон, а значит и участок до Красносельца, попадает в новую зону экономического развития с вытекающим отсюда вложением средств в инфра-

структуру.

В отличие от дорог и прочих тревог, в докладе прозвучало много оптимистических нот по спорту и культуре, образованию и деятельности ТОС. Здесь все в порядке – с этим согласились и местные жители, и руководители из района.

Перед сельским здравоохранением тоже ставились задачи: минувший год унес с собой жизни 16 жителей села, в том числе и четверых людей трудоспособного возраста. Причиной смерти были гипертоническая болезнь и ее последствия – инсульты. Еще до сельского схода в местной врачебной амбулатории побывала новая главврач Быковской ЦРБ О.Ю. Муковнина. Представившись сельчанам, Ольга Юрьевна изложила конкретные профилактические мероприятия. Она сообщила, что район поделен на зоны курирования между четырьмя врачами-терапевтами ЦРБ. За селом Красносельце закреплена участковой терапевт Н.М. Науенова. Новым руководителем райбольницы разработан и график объездов бригады врачей по поселениям. По определенным дням в село будут приезжать хирург, терапевт, специалисты по ЭКГ и лаборанты, и все желающие смогут пройти медобследование. В случае необходимости консультирования у врачей узкой специализации разработана маршрутизация дообследования.

- За здоровьем надо следить и нам, и вам, - поставила социальную задачу главврач.

Отвечая на вопрос о выдаче больничных листов, разъяснила следующее: по новому законодательству лист о нетрудоспособности выдается только врачом. Чтобы избавить сельян от лишней поездки в райцентр, руководством районного здра-

воохранения разработана и схема маршрутизации выдачи больничных.

Проблему с ремонтом местной врачебной амбулатории придется решать совместными усилиями с местным самоуправлением. Медицинские помещения, действительно, требуют капитального ремонта.

В число первоочередных задач, стоящими перед МСУ, вошли также ограждение пруда, строительство автобусной остановки, ремонт пункта временного размещения с дальнейшим перепрофилированием в предприятие бытового обслуживания.

Приехавший на конференцию начальник ОМВД РФ по Быковскому району Н.С. Имашев представил нового участкового. С 9 февраля административный участок №13, куда входит и территория Красносельцевского поселения, будет обслуживать А.Г. Сафонов, уроженец села Александровка. Ранее он обслуживал участок в черте Быковского городского поселения.

Первый заместитель главы администрации района В.В. Бондаренко ответил на вопросы сельчан о водоснабжении и дал разъяснения по новой коммунальной услуге – обращению с твердыми бытовыми отходами. Главное здесь надо усвоить вот что: за самовольный вывоз мусора на свалку будет наказание в виде штрафа. Местные депутаты и коммунальщики должны разработать схему сбора мусора на территории села.

Начальник Быковского отдела ЦСЗН С.В. Жалнина напомнила федеральным льготникам о выплате компенсации за печное отопление. Начальник Быковского комплексного центра социального обслуживания населения М.В. Сивова кратко информировала о нововведениях - услугами центра могут пользоваться практически все категории населения.

В заключительном слове глава администрации района Н.К. Поволокина пожелала красносельцевцам плодотворной совместной работы.

Одни стараются жить тихо и незаметно, другие - быстро и стремительно, с сознанием того, что нужно еще много успеть

ШЕПЧУ «СПАСИБО» Я ГОДАМ...

Анастасия ГЛАДКОВА

На февральском заседании районной Думы звание «Почетный гражданин Быковского района» было присвоено ветерану труда Валентине Александровне Черновой. Чем же знаменита эта женщина? Почему ее имя с благодарностью произносит едва ли не каждый быковчанин, ее земляки, многие из которых когда-то были ее учениками?

Значение подвижнической работы Валентины Александровны трудно переоценить. Более двадцати лет она посвятила краеведению, больше сорока - отдала педагогическому труду, и в целом ее жизнь является духовным ориентиром для многих ее земляков.

*Я часто время торопил,
Привык во все дела*

*впрягаться,
Пусть я денег не скопил,
Мои года — мое богатство.*

- Ну согласитесь, что эти проникновенные строки могли бы стать своеобразным гимном и нашей героине...

Начнем по порядку об этой неугомонной в хорошем смысле слова женщине.

Еще будучи учителем географии, она задумала организовать школьный музей, каких тогда было немного. До сих пор первое «дитя» краеведения существует в средней школе №1 райцентра Быково. В нача-

ле работы над экспозицией экспонатами стали письма, которые приходили изо всех уголков нашей Родины от бывших учеников. В них они рассказывали и об обширной географии нашей страны, ее достопримечательностях, конечно, о своих успехах в работе, учебе, карьере.

Валентина Александровна ежемесячно расписывала ученикам свои краеведческие задания, каждый класс был ответственным за связь с бывшими выпускниками разных лет. Ребята разносили и по всей стране рассылали анкеты, с нетерпением ждали ответов, обобщая собранный ими материал, снабжая его фотографиями прошлых лет, воспоминаниями коренных жителей,

редкими вещами. Таким образом и пополнялся школьный музей.

Во время каникул она регулярно возила школьников на экскурсии по городам-героям, ходила с ними в увлекательные и познавательные походы и экспедиции. С учительницей географии школьники побывали в 65 поездках! Героический Ленинград, древний Киев, молодоговардейский Краснодар и многие другие

города - вот далеко не полный список их пройденных и проезженных маршрутов. Общими усилиями и в целом благодаря удивительному, талантливому человеку появился и окреп музей в Быковской школе №1.

В 1995, в год празднования шестидесятилетия образования Быковского района Валентина Александровна по предложению администрации возглавила и районный историко-краеведческий музей. На тот момент в ее архивах уже было немало экспонатов, документов, фотографий, собранных и с помощью местных жителей. Валентина Александровна окунулась в увлекательную для нее работу, что называется, с головой. Она объехала все села района, расспрашивала старожилов, узнавала историю заволжских сел. В основу этих материалов легли фотографии, личные вещи, доку-

для экспозиции, посвященный быту и укладу жизни переселенцев и коренных жителей Быковых хуторов.

Всю свою жизнь без преувеличения Валентина Александровна отдала школе, детям и краеведению, она и сейчас не сидит на месте, являясь активной участницей клуба «Ветеран».

Четырнадцатого февраля Валентине Александровне исполнится 80 лет.

«Недаром, наверно, я родилась в День Святого Валентина, господь вложил в меня столько любви. Нет во мне ненависти, нет такого человека, которого я бы не любила».

Нисколько в этом не сомневаюсь не только я, но и все люди, которые знают Валентину Александровну. Будучи человеком православным, глубоко верующим, она старается привить зерна веры и христианской добродетели каждому, кто заведет с ней диалог, кто обратится за советом, а то и просто пожалуется... Она сама строго следует христианским заповедям и искренне считает, что только вера, любовь, позитивная увлеченность чем-либо, желание сделать на этой земле как можно больше полезного, сохранить память о прошлом могут сделать человека счастливым.

У каждого своя нить судьбы. Одни стараются жить тихо и незаметно, ничем не примечательно. Другие живут как водопад: быстро, стремительно, с сознанием того, что нужно еще так много успеть, так много сделать...

Четырнадцатого февраля Валентине Александровне исполнится 80 лет.

- Недаром, наверно, я родилась в День Святого Валентина, господь вложил в меня столько любви. Нет во мне ненависти, нет такого человека, которого я бы не любила.

менты и награды славных людей, которые оставили заметный след в истории развития Быковского района.

Со временем местные жители начали приносить в музей-новичок старинные предметы обихода, домашнюю утварь, даже ценные вещицы-реликвии. Так образовался отдельный зал

Профессия стоматолога требует постоянного получения новых знаний, самообразования

И УЛЫБКА БЕЗ СОМНЕНИЯ...

Анастасия ГЛАДКОВА

Когда мы говорим о людях в белых халатах, то всегда делаем это с чувством большой сердечной теплоты и душевной благодарности. Медицинские работники всегда готовы, следуя своему профессиональному и человеческому долгу, встать на пути болезни.

Девятого февраля стоматологи отметили свой профессиональный праздник. Трудно найти в современном мире человека, который хотя бы один раз в жизни не обращался за стоматологической помощью. Накануне праздника я посетила нашу стоматологическую поликлинику и встретила возле входа врача-стоматолога высшей категории Наталью Александровну Шведову, которая на данный момент исполняет обязанности заведующей. Она с удовольствием согласилась рассказать про свое отделение и дружный коллектив, ведь с некоторыми коллегами она проработала около сорока лет.

Вместе с Валентиной Михайловной Кострюковой начали работать в 1976 году, под их крылом выросли и получили практику около двадцати студентов-стоматологов и более десяти зубных врачей. На хорошем счету у руководства ЦРБ и пациентов зубные врачи Зульфия Сарсынбаевна Имашева и врач высшей кате-

гории Виталий Константинович Казип. Ответственно подходят к работе хирурги-стоматологи и ортопеды О.Н. Пелигуз, Ш.М. Хантемиров и Н.А. Обливанцева, зубной техник от бога Т.М. Плотникова. Более тридцати лет работают старшей медсестрой О.В. Иваненко и медсестра Г.В. Михеева. Упорно вникают в профессию Н.А. Захарова и Н.Н. Балашова.

За чистотой следят санитарки Кунсулу Кушанова и более двадцати лет работает О.В. Буланова. В регистратуре всегда примет и проведет в нужный кабинет Л.А. Шутова.

Значительно улучшились условия работы медперсонала, а значит, и обслуживание пациентов. Врачи-стоматологи

оказывают больным помощь с учетом новых технологий. В работе применяют современные пломбирочные материалы, анестетики и препараты профилактики. Имеются в ЦРБ современные установки для хранения стерильного инструмента и аппаратура для лечения.

В Быковской ЦРБ пролицензирована стоматологическая деятельность: хирургическая, ортопедическая, терапевтическая и детская стоматология.

На периферии трудятся док-

В Быковской ЦРБ пролицензирована стоматологическая деятельность: хирургическая, ортопедическая, терапевтическая и детская стоматология.

тора высшей категории О.С. Русина, П.А. Жарков и И.А. Селезнева, в селе Кислово работает молодой зубной врач Алексей Градобоев, который проходил практику в Быковской ЦРБ, набирался опыта у Натальи Александровны и Валентины Михайловны, за что Алексей им очень благодарен.

Стоматологи создают улыбки, а значит, меняют мир к лучшему. Люди благодарны не только за правильно поставленную

пломбу, но и хорошее отношение. Мощностю стоматологического отделения - 81 посещение пациентов в день. Со слов Натальи Александровны, не было ни одного дня, чтобы коридоры поликлиники пустовали, это является показателем того, что пациенты медикам доверяют. Для удобства в стоматологии введена самозапись для сельских пациентов, электронная и запись по телефону.

В Быковской стоматологии работают профессионалы своего дела, многие имеют высшие и первые категории, солидный стаж работы. Есть и молодые специалисты, которые перенимают у старших коллег опыт и доброжелательное отношение к пациентам. Профессия стоматолога требует постоянного получения новых знаний, самообразования и совершенствования, особенно в нашем современном мире высоких технологий.



♦ ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ НА ПРОИЗВОДСТВЕ

ТАКОЙ НЕСЧАСТНЫЙ СЛУЧАЙ

Олег ЛУКОНИН

В 2015 году в Быковском районе в организациях и предприятиях всех форм собственности проводилась определенная работа по созданию здоровых и безопасных условий труда работников в процессе их трудовой деятельности в соответствии с требованиями законодательных и нормативно-правовых актов по охране труда Российской Федерации.

В сентябре прошлого года был допущен один несчастный случай, который учитывался произошедшим на производстве, но относящимся к дорожно-транспортным происшествиям.

«Скорая» возвращалась из города Волжского в Быково. На трассе Волгоград-Самара на полосу встречного движения выехал автомобиль «Жигули». Произошло столкновение, при котором пострадала медсестра хирургического отделения ГБУЗ.

Также в 2015 году произошли еще два несчастных случая, унесших жизни людей. На территории Урало-Ахтубинского поселения, в ЛПХ И.С. Остапенко гражданин А.В. Довиденко (без определенного места жительства, не имеющий документов) самовольно влез в трансформатор высокого напряжения, в результате был травмирован электрическим током — исход летальный. На территории Кисловского поселения на поле ЛПХ Желобовой Н.В. застрел КамАЗ, груженный арбузами, управлял большегрузом И.Х. Гафуров. Водитель договорился с местным трактористом А.Г. Теняевым, чтобы тот вытащил его автомобиль из песка и отбуксировал до ближайшей дороги, на что и получил согласие. При попытке буксирования автомобиля трактором из-за разности веса трактор сам увяз в песчаной почве. Осуществляя повторную попытку буксирования, Гафуров, повернувшись спиной к трактору, принялся отцеплять буксировочный трос от своего автомобиля и не заметил движения трактора задним ходом. В результате водитель-камазист оказался прижатым к бамперу автомобиля. От полученной травмы водитель большегруза скончался на месте.

Эти два несчастных случая не подлежат учету на производстве, так как на них не было оформлено трудовых отношений, но от этого трагедия меньше не становится.

Главный специалист по охране труда администрации муниципального района Василий Васильевич Андришак отмечает, что главы сельских и городско-поселений должны на своих территориях взять под контроль



создавшуюся ситуацию с несчастными случаями в личных подсобных хозяйствах. Необходимо также контролировать на местах строгий отбор наемных работников при приеме на работу. Работники, принимаемые для выполнения работ в электроустановках, должны иметь профессиональную подготовку, соответствующую характеру работы. Также не допускаются к эксплуатации тракторы и самоходные машины без прохождения ежегодного технического осмотра «Гостехнадзора», без государственного номерного знака, без удостоверения тракториста-машиниста соответствующей категории.

В 2016 году в целях активизации профилактических мероприятий по недопущению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников, в процессе трудовой деятельности в организациях и предприятиях независимо от форм собственности администрация Быковского муниципального района рекомендует принять необходимые меры по укреплению службы охраны труда квалифицированными специалистами, уделить особое внимание обучению безопасным методам и приемам выполнения работ, проведению инструктажей по охране труда.

Следует организовать стажировку работников на рабочих местах и проверку их знаний требований охраны труда, приобретение за счет собственных средств и выдачу сертифицированной специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, проведение за счет собственных средств обязательных предварительных медицинских осмотров, разработать инструкции по охране для работников по видам работ и профессий, согласно штатному расписанию, обеспечить наличие комплектов нормативных правовых актов, содержащих требования охраны труда; в ИП и КФХ с численностью более 10 работников создать комитеты по охране труда.

Обязательно и социальное страхование работников от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, санитарно-бытовое и лечебно-профилактическое обслуживание работников в соответствии с требованиями охраны труда, проведение «Социальной оценки условий труда» с последующей сертификацией работ по охране труда.

ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ - ПРИВИВАЙСЯ

Медицинские работники Урало-Ахтубинской школы планируют в два раза увеличить число вакцинированных против гриппа школьников в предстоящую прививочную кампанию.

Такие планы возникли не на пустом месте. В эпидемиологический сезон по гриппу и ОРВИ в Урало-Ахтубинской школе был объявлен двенадцатидневный карантин. С 27 января по 7 февраля в учебных классах сельской школы царил тишина, зато в коридорчиках местной больницы был наплыв людей, особенно из числа школьников.

Участковая детская медсестра Мария Газизовна Жемуханова сообщает, что на приеме к врачу Нине Геннадьевне Никишиной ежедневно приходили на прием до тридцати школьников с признаками ОРВИ.

По наблюдениям медсестры большинство заболевших ребят не были привиты от гриппа. Меньше пострадали те, кто все же не уклонился от профилактической прививки.



Осенью прошлого года мы перевыполнили план по прививкам — вместо 30 процентов охватили прививка-

ми 46 процентов от общего числа школьников, — отмечает М.Г. Жемуханова. — В этом году намерены провакцинировать до 60 процентов учащихся местной школы.

Меньше от вирусных заболеваний пострадали детсадовские ребята, хотя двоих детей до четырех лет и одного подростка пришлось госпитализировать в районную ЦРБ. Больных доставили в районный центр на специализированном транспорте, водитель С.И. Глущенко вместе с местными медиками работал в усиленном режиме. В местной аптеке были все необходимые противовирусные препараты для лечения ОРВИ и гриппа.

РОТАЦИЯ УЧАСТКОВЫХ

На конференции граждан в селе Красноселец начальник ОМВД РФ по Быковскому району Н.С. Имашев сообщил о кадровых перестановках.

С 9 февраля административный участок №13, куда входят территории Красносельцевского, Александровского и

Садовского поселений, будет обслуживать полномочный участковый полиции А.Г. Сафонов. На его место в Быково переходит участковый М.А. Нигметов с участка №13.

На конференции М.А. Нигметов отчитался перед населением о проделанной работе.



ПОЗДРАВЛЯЕМ уважаемую Любовь Михайловну ПОПОВУ с 75-летием!

Желаем здоровья, личного счастья, долгих лет жизни.

Коллектив техникума.

ПОЗДРАВЛЯЮ Елену ОДУВАЛОВУ с днем рождения!

Леночка, желаю тебе крепкого здоровья, счастья, успехов во всем, благополучия, чтобы все твои мечты и желания непременно сбылись.

Крестная.

ПОЗДРАВЛЯЕМ любимого папу, дедушку Павла Павловича ПОРТЕНКО с 90-летним юбилеем!

Девять десятков прожить — это подвиг, Низкий поклон тебе, честь и хвала.

И без сомнения, в день этот чудный, Самые теплые скажем слова.

Жить тебе, не зная бед, Нам на радость много лет. Дети, внуки.

УСЛУГИ

Химчистка ковров, паласов, диванов. Мойка автомобиля. Качественно. Реклама
Тел.: 8 9377206243.

КУРЫ-НЕСУШКИ

Доставка по району - бесплатно. Реклама
Тел.: 8 9094338254.

12 февраля в магазине «4 СЕЗОНА»

Адрес: р.п. Быково, ул. Братская, 17. Скидки до 10%

ВЫРАЖАЕМ ОГРОМНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ родным, близким, соседям, коллегам, друзьям за оказанную моральную помощь в связи с похоронами нашей доченьки МАНДРЫКИНОЙ Ники. Пусть земля ей будет пухом.

Семья Мандрыкиных.

Кадастровый инженер, Селюжицкий Александр Анатольевич (квалификационный аттестат 34-11-286), почтовый адрес: 404062 Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева 18 а, контактный телефон 8(927)5359851, sandr87@mail.RU извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела трех земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Верхнебалыклейского сельского поселения, земли бывшего АО «Дружба», кадастровый номер 34:02:000000:51.

Земельный участок площадью 88,2 га в 5,3 км южнее с. Нижний Балыклей, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:51.

Заказчик работ: Калашникова Валентина Васильевна. Адрес: Волгоградская обл., Быковский р-н, с. Верхний Балыклей, ул. Колхозная, 25.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размещения границ выделяемых земельных участков по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева 18 а, понедельник-пятница с 8.00 до 17.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанных земельных участков, состоится 25.03.2016 г. в 11 час. в Доме культуры с. Верхний Балыклей Быковского района Волгоградской области.

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p> <p>Выходит по четвергам и субботам</p> <p>Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: kommunar02.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корп. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p> <p>Индекс 51035</p> <p>Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 10.02.2016 г.</p> <p>по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 217 Тираж 2665</p>
--	---	--	---	--